

难圆“少林梦”小伙一气跳河

秦淮河水又冰又臭,他被民警救上来时已经命悬一线

放着理发师的行当不干,怀揣“武术梦”的小伙子杜某非要去少林寺学武,被父母阻止后,他竟然在凌晨从三汊河大桥跳河轻生。没想到,刺骨的河水,再加上臭气熏天的气味,逼得小伙子不断呼救。二板桥派出所社区民警发现后,一个猛子扎进了秦淮河,将跳河小伙子拖上了岸。



吴树超到医院探望跳河的小伙子 通讯员 夏公轩 摄

学武受阻 小伙子跳下秦淮河

杜某今年19岁,苏北泗洪人,随父母在南京打工,租住在龙江一带。他在南京某理发店谋得一理发师的工作,但这个在父母看来很不错的职业,他却一点都不喜欢。他的心里,有一个“武术梦”,最大的理想,就是能到少林寺习武,将来“路见不平一声吼”。

这一想法遭到了父母的坚决反对。“我们都是本分人,找一个工作不容易,哪有这么多钱供你去学武啊?再说,学武也没啥前途,还是好好干你的理发师。”父母的耐心劝说,并没有说服杜某。无奈之下,父母决定在南京找一家武术培训机构,让他待在南京学武。

一番考察后,杜某对于南京的武术培训机构均不满意,他下定决心要去少林

寺,父母当然不答应。前天晚上,一家人再次因为这个事情吵了起来,杜某不愿意再跟父母商谈,“我不想活了,我要跳河。”杜某父亲当时正在气头上,以为儿子说的是气话,便没有理他。很快,杜某出门离家,步行前往三汊河大桥。母亲不放心,紧紧跟在他身后,又是劝说,又是安慰。

凌晨1点钟左右,杜某和母亲一前一后来到了三汊河大桥上,不等母亲反应过来,杜某一下子爬上了大桥护栏,“扑通”一声跳下了秦淮河。

河水太臭 寻死小伙子被熏急了

“我哪想到河水会那么冷啊,我一下子感觉血往上涌!”杜某在医院告诉记者,跳到河水中后,第一个反应是冷,紧接着就感觉臭,臭得快窒息。本能下,杜某

大声呼喊救命。深夜,周围哪有什么人,只有杜某的妈妈站在河边,大声哭喊,因为不会游泳不敢下水。很快,有市民路过,拨打了110报警电话。

二板桥派出所值班民警吴树超当即驾车赶往三汊河大桥,一看小伙子已经在水中时沉时浮,当即跳下警车,一边将外套扒掉,一边一个猛子扎进了刺骨的河水中。

“还真是冷,冷得浑身抽筋!”吴树超迅速向河中心游去。此时,杜某只有半个头露出水面。吴树超潜水,抓住他一条胳膊。为避免出现意外,经验丰富的吴树超用力一拧将杜某转了个身,从背后揪住其肩部,转身托着他往河边游去。

此时,随后赶至的保安丁华红也跳进了河,协助吴树超把杜某拖上了岸。

杜某此时如烂泥一般瘫倒在地,呼吸微弱危在旦夕。吴树超不顾自身寒冷,和随后赶来的特巡警大队民警,一起将小伙子送往附近医院抢救。

救人民警 上岸后狂吐不止

“把小伙子送往医院,我就彻底瘫了!”昨天下午,刚刚从苏北出差回来的吴树超,谈起昨天凌晨跳河的一幕,仍然感觉后怕。

吴树超于1999年从武警三支队守桥部队转业到二板桥派出所,当了一名社区民警。事发当天接到报警后,一看孩子的妈妈在岸边哭得不像样子,想都没想就跳了下去,“那是个孩子,怎么都不能让一个孩子就这么死了!”等到筋疲力尽地将小伙子救上来送往医院,吴树超随后被同事送往桑拿浴室蒸汗,“先裹了三床被子,后来不行,就去了桑拿,但在里面呆了半小时,还是不行。”吴树超说,肚子里全是秦淮河的臭水,“以前只知道臭,但没想到是这么臭,我一辈子都不愿意再回想那个味道了。”吴树超说,他一口气喝了两热水瓶的开水,随后就开始猛吐,一直吐得脸色发青,污水才吐得差不多了。

到了上午,感觉精神已经恢复得很好的吴树超,再次请缨去苏北出差办案,一天的奔波后,到下午4点多才回到所里,“事情太多了,忙不过来啊”。

快报记者 常毅 田雪亭 (朱先生爆料奖80元,视频费50元,欢迎登录http://tv.dsqq.cn/,观看快报视频新闻)

扑通、扑通、扑通 跳河的救人的都在水里扑腾



救人者反而成了被救者 (都市圈网视频截屏)

快报讯(记者 常毅)前晚10点45分左右,一名年轻女子跑上雨花台区赛虹桥王家村一座小桥,“扑通”一声跳了下去。一名小伙子随后赶到,紧跟着跳了下去。就在两人在臭水沟里扑腾时,又来了一名骑车的小伙,见状脱下上衣,跳进河里。最终,民警在热心市民的帮助下,用绳子将三人一一救起。

记者赶到现场时,民警和几位市民正在搭救最后一名落水男子。这名男子光着膀子,双手紧紧抓住绳子。“一二三——”众人一起使劲,终于将他拉上桥面。但他已经冻得头靠在桥栏上,动不了了。众人赶紧七手八脚将他抬到桥面上。“小情侣闹别扭呢。”一位市民说。据了解,最先跳桥的一男一女是一对情侣,当晚两人吵架,女子气得跳桥寻短见,男子则跟着跳下去救她。第三个

则是他们的朋友,他本想救人,没想到刚下水就快冻僵了,并且这条5米多宽的臭水沟两岸都是垂直的石壁,根本没有落脚的地方。附近市民早听见声响,发现有人落水后,一家饭店老板找来梯子,但却够不到水面。就在危急时,110警车赶到。民警看了现场情况后,立即回到车里拿来一根长绳,扔到水面上。在两名男子的帮助下,女子最先被救,随后是女子的男友。市民感慨,“幸好警车里准备了绳子,不然等找来足够长的绳子,这三个小年轻可能就不行了。”

(钱先生爆料奖50元,欢迎登录http://tv.dsqq.cn/,观看快报视频新闻)

独家爆料
重奖:200元起
热线电话:96060

爱周刊
“情感倾诉”
热线:13675161789
每天上午10点到晚上10点为您服务
同时为您开通
lovezhoukan@126.com
QQ群:21098363

时尚“小人精”秀场大比拼

本周六下午两点 太平商场不见不散

全城时尚的爸爸妈妈注意了,本报搜索南京最可爱的“小人精”大型时尚购物秀闪亮登场了!

南京最可爱的宝贝们准备好了吗?

南京最时尚的宝贝们准备好了吗?

全城最可爱的、最时尚的2~10岁小宝贝们准备好了吗?

赶紧报名参加吧!详情请见本周五刊附页!

【报名方式】

1. 直接至个人资料(宝宝姓名、宝宝年龄、宝宝身高、宝宝的爱好、爸爸妈妈的联系电话、爸爸妈妈的时尚搭配广告、和照片,进行报名)

A. 邮址报名: 发送资料及照片至 xdbb006@163.com

B. 网络报名: 登录本次活动网络平台 (www.dsqq.cn), 点击非关活动报名网页

C. 电话咨询与报名: 025-85212333

D. 直接携照片寄往或送至南京市洪武北路55号五洲广场606室

【投票方式】

登录本次活动网络平台 (www.dsqq.cn), 进行网络投票

【支持单位】

本活动唯一指定摄影: 橄榄树专业儿童摄影中心 指定造型: 南京色彩东方彩妆造型

商业消费专刊部出品

